
Fiche 2 : aire-unités agraires – proportionnalité 

 

 

Questions sur le texte : 

1) Retrouver les calculs qui ont permis à la maitresse de trouver : « 4800 chênes, 3200 hêtres et 

1600 bouleaux » 

 

 

 

 

2)  Expliquer le raisonnement de Delphine et Marinette et des animaux et donner la réponse 

qu’ils ont trouvée. 

 

 

 

3) Pourquoi les deux réponses sont-elles différentes ? 

 

 

 

Résoudre le problème 

Pierre souhaite planter des arbres sur sa parcelle qui mesure 9 are. 

On lui a conseillé de planter 2 arbres dans une surface de 3m². Combien d’arbres peut-il planter au 

maximum ? 

 

 


